
Sürgős döntést kérnek
a gyöngyöspatai ügyben
Sürgősségi beadványt nyújtottak be az alperesek a gyöngyöspatai
szegregációs ügyben a Kúriához - jelentette be tegnap Rétvári Ben
ce. Hangsúlyozta, a kormány álláspontja továbbra is az, hogy pénz
ben! kártérítés helyett oktatást kell nyújtani a károsultaknak.

Csekő Imre

- Az lenne a jó, ha minél hamarabb
kúriai döntés születne a gyöngyöspa
tai kártérítési perben, ezért az alpere
sek - a tankerület és az önkormányzat
- közös jogi képviselője sürgősségi be
adványban kéri a Kúriától, hogy hoz
zanak végleges döntést - jelentette be
tegnap Rétvári Bence, az Emberi Erő
források Minisztériumának parlamenti
államtitkára sajtótájékoztatóján. A po
litikus hangsúlyozta, számításaik sze
rint a rendes ügymenetben csak ősz
szel születne döntés, és szeretnék, ha
a Kúria hamarabb pontot tudna tenni
az ügy végére.
A felpereseket képviselő alapítványról

az elmúlt hetekben kiderült, hogy anya
gi támogatások révén szorosan kötődik
Soros György szervezeteihez, és dekla
rált célja, hogyminél több pert indítva
akár nemzetközi fórumokig is elvigyék
a magyarországi szegregációs ügyeket- fejtette ki az államtitkár. Emlékezte
tett rá, hogy 2004-ben a baloldali kor
mányok alatt kezdődött az ügy, és a Fi

desz kormányzása idején szűntmeg a

szegregáció Gyöngyöspatán. Ennek elle
nére tiltakoznak most hangosan a balli
berális politikusok - fejtette ki a KDNP
képviselője.
A Debreceni ítélőtábla 2019. szep

tember 18-án hozott jogerős ítéletében

a Gyöngyöspatán élő roma családok ja
vára százmillió forint kártérítés megfi
zetésére kötelezte a tankerületet és az

önkormányzatot. Rétvári Bence az íté
let kapcsán arról beszélt, több olyan in
dítványa is volt az alpereseknek, melye
ket nem kellő mértékben vizsgált meg az
első- és másodfokú bíróság. Az állam
titkár szerint annak ellenére nem hatá
roztákmeg pontosan a károkozás mér
tékét és mibenlétét, hogy az alperesek
bemutatták, az iskola megfeleltaz álta
lános tantervi követelményeknek. Rét
vári Bence példaként azt is említette, a
tárgyalások során előfordult, hogy a fel

peresek nem emlékeztek rá pontosan,
mikor kezdték tanulmányaikat, és volt,
hogy azt sem tudták felidézni, milyen
jelű - A, B vagy C - osztályba jártak.
A KDNP politikusa azt is hangsú

lyozta: a periratok szerint a 62 felpe
resből csak 16 kezdte meg középfokú
tanulmányait, ezértminden bizonnyal
jobban segítené őket a képzések formá

jában nyújtott kártérítés, ami egész éle
tükre pozitívan hatna, ellentétben egy
egyszeri pénzutalással. Rétvári Bence
ennek jegyében megerősítette, hogy a

jogi felelősségvállaláson túl a kormány
kész lényegesen nagyobb erőfeszítést ten

ni, hogy oktatással kompenzálja a gyön
gyöspatai károsultakat.


